
 
 

NOTULEN WERKOVERLEG 

25 september 2025 20.00 Parlatorium 

 

1. Opening en mededelingen (Tineke) 
Jan en Tony zijn niet aanwezig. 
De notulen van 24 juli worden goedgekeurd.  
Binnengekomen stukken/mededelingen: 
- Verslag bezoek afscheid burgemeester 
- Verslag Voorhof bouwverkeer 
- Kees werkte op 23 september mee aan filmopname 50Plus over wonen 
- Op 7 oktober is de verdiepende sessie/workshop n.a.v. woonwensenonderzoek 
- Gebiedsperspectief Udenhout: verduidelijkingsvraag betreffende Koningsoordlaan 

beantwoord. 
- Reactie gestuurd naar gemeente over gebiedsperspectief Udenhout; gevraagd om hier 

direct bij betrokken te worden. 
- MultiFunctioneleRuimte: proces loopt; vervolggesprek op 30 september. 
- Bij Maatschappijkring (KBO) lezing gegeven over o.a. Oostflank. 
 

2. Duurzaamheid (Paul) 
- WijkUitvoeringsPlan energie (WUPe): overleg met BEC: BEC is overvallen door 

aanwijsbesluit (mogelijk 2026). Zij zien “aardgasvrij” liever vervangen door “duurzaam”. 
BEC is in gesprek met gemeente. Willen graag dat Dorpsraad bindende factor is. 
Dorpsraad is voor procesbewaking en in een faciliterende rol. Het is goed om mee te 
denken. Inventarisatie kan geen kwaad. Gemeente vraagt of wij bezwaren hebben. We 
hebben geen bezwaar tegen verkenning, maar willen meer duidelijkheid over het proces 
(wie/wanneer). Tineke formuleert antwoord.  

- Duurzaam event: 2 personen hebben mail gestuurd. We kunnen faciliteren en eventueel 
een lijntje leggen naar BEC. Prima initiatief. 

 
3. Uitvoering Dorpsagenda 

- SWECO-rapport Maatschappelijke voorzieningen: samenvatting gemaakt met onze 
vragen en opmerkingen. Wordt geagendeerd op ambtelijk overleg. Met gebiedsmanager 
is reeds besproken een lijstje maatschappelijke voorzieningen. 

- Vervolgafspraak over uitvoeringslijst Dorpsagenda is op 5 november alleen intern.  
Voorbereiding wordt gedaan door Kees, Wilma, Ben en Janny. Later gaan we dit 
bespreken met gebiedsmanager en wijkregisseur. 

 
4. Gebiedsontwikkeling Oostflank (Tineke, Kees, Ben, Wilma en René) 

- Verslag gebiedsgericht werken en Bruisend Dorpshart/subsidie (Ben): positieve indruk 
achtergelaten bij raad. Waar staan we met de transitie naar gebiedsgericht werken? 
Aanvraag subsidie wordt 2x per jaar gedaan. Positief advies van wijkregisseur gehad. 

- Relatief geringe voortgang woonprojecten; publiceren woonwensenonderzoek? Tijdens 
openbare jaarvergadering eerst bespreken, daarna artikel in de Schakel.  

- Planteam Nieuwe Warande (Ben en Wilma): schetsontwerp gezien en vragen gesteld.  
- Planteam De Akkers (Kees en René): eerste schetsontwerp gezien. 
- Jaarlijkse stakeholders bijeenkomst Oostflank is door GT gehouden. DR aanwezig. 
 
 



5. Voorbereiding Gemeenteraadsverkiezingen (Ben, Marius, Jan) 
- N.a.v. position paper waarin onze wens om Berkel-Enschot toegankelijk te maken heeft 

Toegankelijk Tilburg gereageerd. Dit is een belangenorganisatie voor mensen met een 
beperking. Ze geven o.a. gevraagd en ongevraagd advies over de toegankelijkheid van 
Tilburg. Wellicht zouden zij ook iets voor BE kunnen betekenen? 

- Gesprekken gevoerd met enkele politieke partijen. Bereikbaarheid en toegankelijkheid 
eerst hier intern bespreken. Mogelijk organiseren we een bijeenkomst voor de 
verkiezingen. Volgende keer op agenda. 

 
6. WDR-overleg (Marius, René, Paul, Tony) 

Geen opmerkingen. 
 

7. Werkgroep Communicatie (Jan, Wilma en Paul) 
- We zijn benaderd door gemeente Oss: De Dorpsraad van Geffen wil ook adressen van 

nieuwe bewoners i.v.m. verwelkomen. Ze hebben dit gelezen in ons jaarverslag. 
- Leuk stukje in de Schakel over BE Bruist. 
 

8. Werkgroep Verrijk je Dorp / Financiën (Sjef) 
- Specificatie van de kosten aan gemeente geleverd. Goedkeuring is binnen. 
- Sjef zal zijn termijn uitdienen, ook na verhuizing uit Berkel-Enschot. 
 

9. Werkgroep Zorg en Welzijn (Janny, Wilma en Tineke) 
- Voorstel bijdrukken dorpswijzer: Wilma verspreidt gemiddeld 20 dorpswijzers/maand bij 

nieuwe bewoners met piek van 34 over maand juli 2025. We hebben nog een voorraad 
van 85 dorpswijzers, dus voorraad van maximaal ca 4 maanden. 
Ze is inmiddels begonnen aan controleren en bijwerken van gegevens in huidige 
dorpswijzer. De meeste informatie is nog accuraat. Ze stelt voor om ca 250- 500 
geactualiseerde dorpswijzers te laten bijdrukken, afhankelijk van de prijs. Na overleg 
offerte wordt er een keuze gemaakt. 

- KBO/SWO: serie bijeenkomsten “Senioren zelf aan zet”: denk na over de toekomst. 
Volgende sessie gaat over wonen, daarna zorg en welzijn en daarna gemeente. 

 
10. Werkgroep Jeugd (Marius, Ben en Janny) 

- Voortgang jeugdcentrum: mail gebiedsmanager ontvangen: bijna wekelijks gesprekken 
met scouting en jeugdwerk en R-Newt (deze willen meer uren krijgen).  

- Rabo wil project ondersteunen voor jeugd (gezamenlijk organiseren).  
- Hockeyclub: signaal dat jeugd behoefte heeft aan discoavonden.  
 

11. Werkgroep Cultuur en Evenementen (Anja, Sjef en Ben) 
- Jaarvergadering 21 oktober: onderwerp wonen? Wat kan de gemeente bijdragen? 

Enquête bruisend dorpshart vervolgd. Resultaten zijn vertaald naar advies. 
- We organiseren geen Nieuwjaarsreceptie meer; Arbie’s wil een Nieuwjaarsduik 

organiseren. 
  

12. Werkgroep Veiligheid en Sport (René, Ben) 
- Communicatie locatie nieuwe brandweerkazerne; belangrijk aanrijtijden. Wij zijn er voor 

procesbewaking, wij gaan geen keuze maken. 
- Vragen en antwoorden gemeenteraad betreffende fietsendiefstal: contact geweest 

tussen DR en wijkagent. 
- Bewonersavond beachhandbalvelden: er zijn bezwaren van bewoners. 
- Studenten Avans krijgen op 2 oktober input van DR over “veiligheidsgevoel in dorpen”. 
 

13. Werkgroep ICT (Paul en René) 
Geen opmerkingen. 
 

14. Ondernemers (Ben) 

Geen opmerkingen. 



 
15. Actiepuntenlijst (Wilma) 

Aangepast. 
 

16. Activiteitenkalender (Anja) 
Aangepast. 
 

17. Rondvraag 
- Agendapunten ambtelijk overleg 2 oktober a.s.; agenda wordt vrijdag verzonden. 
- Janny gaat bij jeugd meedenken. 
- Lokaal Tilburg: Ben wil op kieslijst. DR-leden met meerderheid van stemmen akkoord. 

Voorwaarde: geen zetel in de gemeenteraad. 
 

Sluiting 


